

高速鉄道各駅清掃等業務委託 長期継続の正誤表

区画	誤	正
B ブ ロ ッ ク	仕様書中塵芥集積履行要領 3 ごみ箱の設置台数及び収集回数 別紙 12 のとおり 別紙 12 定期清掃対象面積及び回数等 高所側壁清掃回数・年 1 回	仕様書中塵芥集積履行要領 3 ごみ箱の設置台数及び収集回数 別紙 10 のとおり 別紙 12 定期清掃対象面積及び回数等 高所側壁清掃回数・年 2 回
F ブ ロ ッ ク	仕様書中別紙 11「駅便所清掃回数及び面積」 一般便所清掃回数（東梅田） 南男子 10 回・南女子 10 回 小計－①・20 回 多機能便所清掃回数（東梅田） 男子 10 回・女子 10 回 小計－②・20 回 清掃回数①+②+③（東梅田） 41 回	仕様書中別紙 11「駅便所清掃回数及び面積」 一般便所清掃回数（東梅田） 南男子 6 回・南女子 6 回 小計－①・12 回 多機能便所清掃回数（東梅田） 男子 6 回・女子 6 回 小計－②・12 回 清掃回数①+②+③（東梅田） 25 回
H ブ ロ ッ ク	仕様書中別紙 11「駅便所清掃回数及び面積」 一般便所（R2 天王寺） 北男子 10 回・北女子 10 回 南男子 10 回・南女子 10 回 小計－①・40 回 多機能便所（R2 天王寺） 男子 10 回・女子 10 回 小計－②・20 回 清掃回数①+②+③（R2 天王寺） 63 回	仕様書中別紙 11「駅便所清掃回数及び面積」 一般便所（R2 天王寺） 北男子 6 回・北女子 6 回 南男子 6 回・南女子 6 回 小計－①・24 回 多機能便所（R2 天王寺） 男子 6 回・女子 6 回 小計－②・12 回 清掃回数①+②+③（R2 天王寺） 39 回
P ブ ロ ッ ク	仕様書中別紙 11「駅便所清掃回数及び面積」 一般便所（R1 なんば） 中男子 10 回・中女子 10 回 南男子 10 回・南女子 10 回 小計－①・40 回 多機能便所（R1 なんば） 男子 10 回・女子 10 回 小計－②・20 回 清掃回数①+②+③（R1 なんば） 65 回	仕様書中別紙 11「駅便所清掃回数及び面積」 一般便所（R1 なんば） 中男子 6 回・中女子 6 回 南男子 6 回・南女子 6 回 小計－①・24 回 多機能便所（R1 なんば） 男子 6 回・女子 6 回 小計－②・12 回 清掃回数①+②+③（R1 なんば） 41 回

上記、内容の誤りに伴い仕様書を訂正しております。

なお、仕様書については現在、上記に記載の内容を訂正したものを公開しております。再度、仕様書をご確認ください。